

安居樂業 · 樂活南科



■ 祥龍獻瑞慶南科管理局 9 歲生日 (101.02.12)



■ 集團結婚遵循古禮，由新郎代表騎著白馬迎娶新娘進場 (101.02.12)

幸福歡樂在南科 9 週年局慶暨集團結婚

南科管理局於 2 月 12 日以「天長地九·龍耀南科」為主題在南科西拉雅廣場舉行 9 週年局慶活動及第 8 屆集團婚禮。包含今年 25 對新人，南科管理局先後已促成了 230 對佳偶，讓集團結婚成為南科的一大傳統特色。

每年重要的盛事之一，尤其喜愛運動的南科人無不希望有一展實力的機會，盡情揮灑汗水，讓夏日的南科更具活力與熱情！

激戰一夏

第 13 屆南科盃敦親睦鄰球賽暨趣味競賽

第 13 屆南科盃敦親睦鄰球賽於 6 月至 9 月期間熱烈開打，共計四項球類比賽及趣味競賽，參與隊伍數共 190 隊，賽況相當激烈，最後由台積電奪得台南園區區內組桌球及籃球雙料冠軍，並於 9 月 15 日在立德南科健康生活館舉行閉幕頒獎典禮。南科盃敦親睦鄰球賽已是園區



■ 台南園區桌球比賽實況 (101.09.15)



■ 台南園區桌球賽由台積電囊括冠軍及季軍殊榮 (101.09.15)

秋聚共賞 101 年 高雄園區戶外電影院

9月19日在高雄園區宿舍區草坪舉辦的「101年高雄園區戶外電影院」，不僅可欣賞好看的電影，現場還貼心準備了暖呼呼的美食，讓民眾在微涼的秋夜裡一邊享受美食，一邊觀賞熱血感人的電影《陣頭》，度過溫馨又歡樂的電影之夜。



■ 高雄園區宿舍區戶外電影院活動現場 (101.09.19)

歡度璀璨耶誕

樂聚童話南科

12月22日於台南園區璞馨公園舉辦南科耶誕晚會，將童話元素帶入耶誕晚會，夢幻的大型耶誕燈飾，讓南科成為最熱鬧又繽紛的耶誕城堡。晚會現場有近1,000名民眾共襄盛舉，不僅有精采表演，還有各式暖呼呼的料理、飲品供參加的民眾享用，在這個溫馨的聖誕夜裡，每個人都帶著滿滿的喜樂返家。



■ 聖誕晚會現場充滿了童話氣氛 (101.12.22)





■ 透過高爾夫球聯誼賽等相關活動，增進駐台日商人員彼此情誼 (101.05.26)

小白球連繫起在台日人情誼

為增進台南及高雄地區日商情誼，於5月26日舉辦「南科日商高爾夫球聯誼賽」，期望透過切磋高爾夫球技，讓在台日商人員可以相互交流。聯誼賽淨桿冠軍、總桿冠軍分別由台灣大福片山真孝本部長及住華川波正道協理奪得。

日籍人員屏東客庄文化體驗

為開展園區日籍人員的在台生活經驗，認識台灣多元文化，9月1日舉辦前往屏東六堆客家文化園區、東港東隆宮、華僑市場、青島啤酒廠等地的生活體驗活動，讓參與的日籍人員親自感受台灣南部客家傳統文化的特色風貌。



■ 在台日籍人員到屏東體驗特色客家傳統文化之美 (101.09.01)